

ДЕЦЕМБАР  
1997

БРОЈ 446

ИЗЛАЗИ  
МЕСЕЧНО

ПРИМЕРАК  
БЕСПЛАТАН

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

## ПОСЛЕДЊА НАДА СРБИЈЕ

Тешки и тамни облаци већ дуже време притискају сваку стопу Србије. Апатија, депресија и брига за сутрашњицу испуњавају душу већине грађана Србије. Криминал, лажи, подметања, сурови међусобни обрачуни, медијски линч, сиромаштво, глад, окружују нас са свих страна. Само нам је још небо чисто јер су нам воду и ваздух већ затровали. Србијом се више ни српске народне песме не чују, већ само шунд и турски мелос. Социјалисти су говорили да се Србија сагињати неће, а она је данас на коленима. Сељаци опљачкани, радници осиромашили, пензионери преварени, школство уништено, здравство на дну. Осмех се све ређе виђа чак и на дејим лицима. Земљом владају мафијаши, преваранти и лажови. Седам година једне породице и њихове вагиналете и супозиторије гуше сваки трачак светлости и покушавају да склоне све прогресивно што се појави на политичкој, научној и културној сцени Србије.

Има ли, ипак, поред свега што нас је задесило, мало наде за Србију?

Постоје данас једна странка и један човек који су последња нада Србије. Та странка ће вратити достојанство Србији и извести овај народ из економске кризе и социјалне беде. Та странка ће се обрачунати с криминалом, завести рад и ред и вратити сигурност и безбедност сваком грађанину Србије. То је Српска радикална странка.

На челу те странке налази се човек који је својом храброшћу, правичношћу и поштењем ударио темеље Српске радикалне странке. На челу Српске радикалне странке

**СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА**



**ДР  
ВОЈИСЛАВ  
ШЕШЕЉ**

**ЗА ПРЕДСЕДНИКА!**

Када ме на предстојећим демократским изборима грађани Србије изаберу за председника Републике:

- Обновићу демократску и јединствену српску државу
- Обезбедићу поштовање Устава и закона
- Гарантоваћу сигурност свим грађанима
- Спровешћу праведну приватизацију, која представља основни услов модерне тржишне привреде
- Омогућићу грађанима Србије достојанствен живот и материјалну сигурност
- Вратићу Србији углед и традиционалне пријатеље
- Бићу добар домаћин у земљи вредних људи

Војислав Шешел

налази се човек, искрени патриота, који ће својим политичким талентом и огромном радном енергијом знати да води Србију ка неким лепшим и срећнијим данима.

Др Војислав Шешел је данас можда и последња нада која може

да донесе промене и нешто боље сваком грађанину Србије.

Када неког упознате добро, можете о њему све да кажете у једној реченици. Др Војислав Шешел је добар човек.

Др Бранислав Блажић



# ВРЕМЕ ЈЕ ЗА ПРОМЕНЕ

Историју су стварали људи који су се увек бунили против граница постојећег света, против људског и националног унижавања, моралне порозности друштва као целине, где су криминал, корупција, лаж, демагогија и манипулација критеријуми демонстрирања бескрупулозне власти. Такви људи су се жртвовали ради историје свога народа — да са ње сперу глиб, бруку и националну срамоту, које су »створили« они што су укаљали све што су могли зарад личних интереса депонованих на разним острвима, која су закупили и купили. Такви људи су увек узнемиравали постојеће свести и савести да би свет могао да се хуманизује и креће ка бољем и слободнијем.

Српска радикална странка са својим председником др Војиславом Шешељем даје пример како се треба борити и жртвовати за велика народна надања, жеље и идеале који су историјски универзални идеали (слобода, правда, истина, морал, искреност и поштење). Својим понашањем др Шешељ, као и сама Српска радикална странка, улива наду народу да постоје људи који имају енергију, који су својом доследношћу на програмским опредељењима, моралношћу и искреношћу, створили довољну критичну масу »умности и етичности«, како у свом чланству тако и у народу, да се заустави даљи распад и преокрене се цео историјски процес.

У свеобухватној смо кризи захваљујући оваквом режиму који је народ довео до невиђене социјалне беде и неправде, економске пропасти и финансијске пустоши државе. Друштво је морално посрнуло, све је искомпромитовано и не функционише правна држава, нема

владавине права и независности судства, свугде је корупција, мито. Убиства и пљачке су нормална појава, а оно што мора да је неприкосновено — лична и имовинска сигурност, угрожени су свакодневно и на сваком кораку, све је лоше, осим загробног живота, који можете да гледате сваки дан на РТС дневницима.

Али дошао је тренутак скидања маски пред својим народом, мора се, на крају показати и образ и рачун (било у меници, картици или документима. Време је полагања рачуна и време је за промене. Многи ће се, бар ако је о људима реч, засидети и посрамити.

Нестичност, бескрупулозност, безобзирност и немилосрдност размахале су се у функцији власти да би се постојеће привилегије, позиције и монополи очували, а истина од народа сакрила. Али, истина је кренула и ништа је више не може зауставити.

Данас се са »својим злом морамо суочити« јер »вакат нам је да се с најгоријем боримо«; јер тако треба служити народу, части и имену.

Тако је данас прогресивно бити на страни истине, правде и демократије. Морамо знати да је основно име демократије — одговорност за сопствено чињење. Демократија није да по другоме пљујеш, да му све каљаш, да корене чупаш, да му колевку преврћеш или да злу крв сејеш међу грађанима. Срамно подметати фашизам, уз оптужбе без икаквих аргумената, јесте пример без правне државе. Оптужују се, блате и клеветују они који су се показали као »политички шверцери«, јер су искористили једну десну коалицију да би дошли у позицију да се продају левој коалицији, а притом себе називају Нова демократија.

Они пружају руку свима и десну и леву, и у десни и у леви свој Цеп — »ево рука«. Нама држе лекције из демократије они који су стално живели у сенци својих надзорника.

Кад је неко инфериоран, он почиње да мрзи, а нарочито ако се разоткрије па још треба и паре да изгуби, као што је случај с Новом демократијом. Што је објекат мржње снажнији, надмоћнији и етичнији, мржња је дубља и страшнија. Мржња је ружна и права катастрофа великих цивилизација и малих локалних човечанстава. Ствара се психолошки и социјални морбидни круг који разуздано игра по нашим просторима. Сада је јасно да је 1974. историјска у пројекцији свих данашњих подела, феномена Косова и мржње.

Надамо се да је народ почео да мисли својом главом и нико га више не може варати. Ширење свести успостављањем правих истина о свему и свачему једини је излаз из ове огромне историјске несреће, која обухвата дубоку економску кризу и социјалну беду и неправду, бесправну државу с корупцијом и митом. Такву истину Шири и прокламује Српска радикална странка са својим лидером на челу — др Војиславом Шешељем.

Режим је огрезао у криминалу, корупцији и пљачки и нема више моралног кредита да то исправи, нити снаге да то изведе због огромних личних интереса. Наши су одговори истинити и зато једноставни, они су практични и конкретни.

Зато је Српска радикална странка популарна и политички рејтинг јој из дана у дан расте до коначне победе.

Др Милован Блажић



# МОЛИМ, СЛЕДЕЋИ!

У табору СПС-а поново се извлаче људи из рукава да би се супротставили победнику. Онај који је изгубио прошле, не сме на мегдан за ове изборе. Сада нам нуде нову жртву.

У трећем, бојкотарском, табору опет бојкот. Ма изашли би они, али знају шта би их саслашало. Ипак, један им се део премишља. Ти што би хтели сада, траже кандидата, али, авај, сад нико паметан неће с њима. Досетили се, те нађоше солмонско решење. Узеше кандидата из табора пропалих политичара. Међу њима увек има таштих, шта ћете, увек има људи који воле да губе.

Знају ти исти да постоји човек кога народ поштује и цени, али он им никако не одговара. Плаће га се. Плаше се разоткривања њихових највећих тајни, њихових махинација, свог тоталног нерада, успаваности, попустљивости и хиљаду других ствари које су чинили.

Тај човек је др Војислав Шешељ. То је човек који предводи једну нову снагу, снагу поштених и вредних људи. То су српски радикали.

Сматрамо да ће народ гласати за нас и за нашег председничког кан-

дидата и да ће он убедљиво победити.

Узмимо у обзир шта је урађено у Земуну: уведен је водовод, сређена канализација, асфалтирани путеви, дозвољено постављање киоска, обезбеђена опрема за породилиште, подељена једнократна помоћ људима лошег материјалног стања, а да не причамо о плацевима и стамбеној изградњи.

То је одраз домаћинског понашања, слика рада и поштења. Поверење се ствара, а не изнуђује. Социјалисти стално нешто траже и отимају, лажу, краду и замазују очи народу шареним лажима.

Српски радикали не лажу и не беже од истине. Желимо да нам деца живе и одрастају у сигурној држави где ће моћи мирно и слободно да шетају и дању и ноћу. Желимо државу где ће моћи нормално да се ради, зарађује и живи.

Управо зато сматрамо да ће велика већина народа да гласа за др Војислава Шешеља.

Гласаће народ поново за њега. Шешељ је њихов, они то знају, е зато ће победити.

*Блатоје Крајиновић*

# СЛИКАЊА, ВРПЦЕ, АПЛАУЗИ. . .

Сведоци смо невиђене медијске пропаганде »левака« и њиховог председничког кандидата Милана Милутиновића. Путује човек по Србији и обећава све што му падне на памет. Није ни важно што ништа неће испунити јер они то раде већ седам година, па ником ништа. Сликали се тако у Кикинди испред новог возила Хитне службе, које је »Тоза Марковић« купила кикиндском Здравственом центру јер се дочекало да су сва возила већ дотрајала и несигурно је да ли ће пацијент, ако хитно крене таквим колима за Београд, уопште тамо стићи. Дотерали реаномобил пред изборе у септембр, сликали се СПС челници, уручени кључеви, руковања, весеље. Да људи помисле како они не мисле само на себе, већ и на народ. Међутим, од септембра до данас нема нигде тог возила. Кажу: фале папири, па делови, па. . . Људи већ причају како су га дотерали само да се сликају у предизборној кампањи. У општини Нови Кнежевац, између Српског Крстура и Ђале, у предизборној кампањи пре годину дана »леваци« извели људе на ливаду да им покажу где ће правити фабрику, Трикотажу. Чак су и кочиће ударили, секли врпцу, пили и певали. Кад су избори прошли, купили кочиће да их чувају за неке следеће изборе, када ће на неком другом месту обећавати неку другу фабрику.

Воз пругом Нови Кнежевац — Чока прође само пред изборе када се у њему вози врхушка »левака«. Народ таман помисли: »Сад ће радити пруга«, кад оно — опет ништа. Трава убрзо прекрије пругу, до следећих избора када ће »леваци« опет сећи врпце, аплаудирати и лагати. Гебелс би од њих пуно тога имао да научи.

*Др Бранислав Блажић*

# П Р Љ А В Ш Т И Н Ћ КИКИНДСКЕ "КОМУНЕ"

У свеопшти медијски линч против председника Српске радикалне странке др Војислава Шешеља укључила се и кикиндска »Комуна«. С једне стране, глорур »Комуна« Рајко Поповић износи личне фрустрације са суђења, после којег је најавио да ће тужити др Шешеља. Најавио човек, чак и чврето обећао, као ће он показати др Шешељу. Две године прошле, а он не подноси тужбу, валда нема шта

да покаже. Али зато ће кикиндска »Комуна« пренети хумореску из »Слободне Далмације« о пореклу др Војислава Шешеља. Хрвати се спрдају с нама, али то није важно јер то »Комуна« у таквом тону неће ни пренети. Убациће глорур »Комуна« Рајко Поповић и текст из људождерских новина само ако је против др Шешеља, а у функцији очувања »левака« на власти.

*Др Бранислав Блажић*



## ПОШТОВАНИ СУГРАЂАНИ

Општински одбор СРС, Кикинда, приводи крају израду свеобухватног плана за развој Кикинде.

Сам план, званично обнародован у новембру 1996. године, када је пуштен у јавност, доживео је доградњу у свим сегментима који чине живот овога града, мада му је основа остала, а то је — бољи живот и здравље свих грађана кикиндске општине.

Да би план добио коначну форму, позивамо вас да нам доставите ваше идеје и размишљања о побољшању живота. Идеје би биле разматране и, у случају да су реалне и економски оправдане, уграђене у план развоја, с тим што вам нудимо да их, ако хоћете, заједно с нама и реализујете.

Сматрамо да је живот нешто више од политике, да је највреднији, те да га морамо подићи на виши ниво.

То можемо да постигнемо једино ако удружимо снаге и енергију, знање и поштење и заједнички прионемо на решавање свих питања овог, за народ, тешког и битног проблема.

Ваше идеје, предлоге и информације можете нам послати, потписане или не, на адресу: ОО Српске радикалне странке, Кикинда, Трг српских добровољаца бр. 29, 23000 Кикинда.

С пуним поштовањем

ОО СРС, Кикинда

## ПОБЕДИТЕ РАДИКАЛИ

Победиће, друже стари,  
наши драги радикали.  
После ноћи, сво зора  
победити српство мора,  
победиће часни људи  
јер се српству понос буди.  
Ето нама председника  
да нам свима буде дика,  
ето Воје, српског сина,  
да се склони ова тмина.  
Ево зоре, сво сунца  
да се сруши неман пушта.  
Неће више нико моћи  
српске главе нама доћи.  
Истина је сасвим проста:  
невоља је нама доста.  
Дај нам реда, дај нам мира  
будућност нас, све занима,  
да се цени радник, сељак  
професор и занесења,  
да Србија ходи право,  
да нам свако каже браво!

Младен Којривица

## ДАНАЈСКИ ДАРОВИ

У суботу, 6. 12. 1997. године, уочи првог круга гласања за председника Србије, СПС је делила пакете са храном Ромима као позив за гласање.

Подло и бескрупулозно, како њима и приличи, социјалисти су с мало хране куповали људе.



Само неколико дана касније на кикиндској пијаци направили су »рацију«, једну од најбруталнијих досад. Морали су једнима нешто да отму како би другима дали за куповину неког гласа. Никад они неће бити у губитку. Једном руком дају, а с две отимају, што је народ већ више пута имао прилике да осети. Од људи направише зависне робове које пред изборе могу да купују с мало хране.

Др Бранислав Блажић

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић

Редакција издања за Северно-банатски округ: др Бранислав Блажић, др Милован Блажић, Благоје Крајиновић. . .

Новине «Велика Србија» уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 05. 06. 1991. године. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/9101 «Велика Србија» је производ из тарифног броја 8, став 1, тачка 1, алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.